

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进滨州红枫服装有限公司 让300多名农妇家门口就业

8年前辞去高薪稳定工作自主创业,把创建之初仅十几人的小型面料出口厂,发展到现在集服装纺织品生产、加工、销售为一体的注册公司。滨州红枫服装有限公司总经理丁殿坤用创新与诚信一步步实现着自己的企业梦,而他也因此被评选为“滨州市十大优秀青年”。近日,记者来到滨州红枫服装有限公司进行了实地探访。



滨州红枫服装有限公司生产车间内,工人们正在用缝纫服装。

文/片 本报记者 杨青

月产服装6至8万件 国外顾客主动来下单

位于滨城区黄河四路东海一路的滨州红枫服装有限公司,粉红色的围墙、厂房在一排房屋中看起来格外显眼。公司总经理丁殿坤介绍,自己是滨州无棣县人,多年前在滨州华纺公司上班,工作稳定,待遇也很不错,但不甘平庸的他却一直心怀一个梦想——成立属于自己的公司。于是2005年他毅然辞掉了已经干得顺风顺水的工作,开始摸索着自主创业。

丁殿坤最初成立的公司,仅是简单从事面料出口,经过几年的发展,他又有了新的目

标,“我们销售的面料,他们拿去简单加工制作成服装后再销售,价格就翻了好几翻,为什么我们不能自己直接加工成服装销售呢?”于是2010年,丁殿坤成立了如今的滨州红枫服装有限公司,主要从事服装生产。

“公司刚成立的时候,每个月只能生产一两万件服装,经过三年多的发展,增长到如今的6到8万件。现在我们的产品出口美、日、韩及欧美地区的多个国家,有稳定的订单来源,基本不需要再去费力拉单子,甚至还有不少国外顾客主动找到我们下订单。”丁殿坤自豪地说。

设十多家小型加工厂 为众多农妇提供岗位

在丁殿坤的带领下,记者

参观了公司的生产车间,外表看起来并不起眼的两排房屋里面却是别有洞天。百余台缝纫机哗哗作响,工人们在紧张而有序地忙碌,从布料的裁剪、缝纫到服装成品的熨烫、包装,一趟走下来,整个服装生产过程一目了然。

丁殿坤告诉记者,目前公司生产车间共有100多名正式员工,绝大多数都是下岗职工或农村妇女。另外,为了扩大生产,同时方便更多农村劳动力找到工作,公司还在滨州惠民县、阳信县、无棣县的众多乡镇和村庄建立了10多家家庭式小型加工厂,为300多名不便外出务工的农村妇女提供了工作岗位。

为了丰富员工们的业余生

活并激励她们积极工作,丁殿坤制定了严格的评优奖励制度,为优秀员工办理五险一金,每年组织优秀员工外出旅游。“员工们大多数是农村妇女,她们很少有机会可以去看看外面的世界,我觉得组织一次外出旅游很有意义。”丁殿坤说。另外每逢节日,公司都会给员工发放各种福利。

聘用高学历人才 建设大型工业园

丁殿坤告诉记者,虽然目前公司各方面已经运转相对完善,但是要想寻求更大的发展,还需要更多的人才和先进技术。目前,公司的所有平缝及锁边机均为电脑自动断线配置,极大地提高了工人的工作效

展示企业风采 助力黄蓝经济
主办:滨州中小企业局 齐鲁晚报
中小微企业记者行

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变
招行生意贷,
“贷”来好生意!
电话申请: 95555-8

为了全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人:滨州市中小企业局规划发展科:张秀涛;齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒

专栏联系电话:18654399035
专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

新悦·田园牧歌小区物业为居民办起了高档杂志 居民投稿还有稿费呢



新悦·田园牧歌小区交易现场

通讯员 李玉霞

从5月份开始,业主到新悦·田园牧歌物业大厅办理入住或装修手续,都会免费领到一本印刷精美、内容丰富的杂志《宇悦会》,业主投稿还可以领到稿费。为什么还要出版这么一本杂志?初衷是什么?又是怎样出炉的?

“真是没想到,咱们小区能有这样高端的杂志供业主免费阅读,内容贴近生活,而且

我们也能投稿,还有稿费呢!”不少来过新悦·田园牧歌物业大厅的业主都会发出这样的感叹。

宇悦物业公司经理闫忠强介绍,之所以要创办这样一本杂志,是因为置业公司意识到,作为滨州高端楼盘引领者,只有过硬的产品硬件是远远不够的,更应该注重的是后续的物业服务 and 丰富的社区文化。通过增强邻里友谊来提升一个小区的精神面貌,让居住在这里的业主享受到一种全新的生活方式。

“这本杂志其实是我们社区交流的一个平台,目的是为了活跃社区文化、丰富业主生活。你可以看到,这两期已经有业主的文章在上面刊登了,他们也都领取了稿酬。”闫忠强经理在交流中提到。

如今这本杂志已出版至第二期,业主领阅活跃,对于工作繁忙的业主,物业管家将会亲自送到业主手中,让所有业主都能分享《宇悦会》的视觉盛宴。

7月21日再造销售巅峰

领域尚城加推32套房源销售90%

专刊记者 陈兰

7月21日早7点左右位于黄河5路渤海19路交汇处的领域尚城,客户不断涌向领域尚城销售中心,8点半售楼中心正式开始选房,按摇号顺序进入选房区选房。150余人到场角逐34套房源,使得领域尚城的销售中心人头攒动,热闹非凡,认购者也非常踊跃,令领域尚城销售人员应接不暇。与此同时,售楼中心入口也不断传出工作人员恭喜来宾选房成功的声音。当天的销售均价达到了4300元每平方米,成交量达到所推房源的90%,主力户型几近售罄,超值性价比受到客户热捧。

开盘现场高涨的人气彰显了新老客户对领域尚城的青睐。每次开盘便迎来满堂彩,可见领域尚城在市场上已经得到了极高认可。记者随机采访了几位准业主,了解到市场上的刚性需求非常庞大,很多购房者都表示领域尚城的品牌和环境资源都非常出色,综合性价比相对较高,而且也比较符合购房者的心理价位与产品预期。

领域尚城从一诞生开始,就结合自身得天独厚的地块优势,对产品进行了精心的规划与设



领域尚城小区交易现场

计。4#楼17层板式高层,户型为98—113平米的2居、3居,全部为明厨明卫,南北通透,方正实用的户型,得到了众多购房者的认可。领域尚城以全方位需求为目的考虑,使自身出类拔萃,同时也成为众多购房者的首选目标。

滨州金河地产秉承为“买得起的奢华”的理念,通过前期对消费者的调研,充分了解购房者的购买行为越来越理性,越来越从容,购房者告别了盲目买房以及投机心理,而是真正的从自身需求出发,认真对项目进行选择。

作为开发商,滨州金河地产着实从产品自身入手,以完美的建筑品质呈现时代的经典。今天的热销,将是明天的全新起点,领域尚城将以更高要求的建筑品质定义全新价值标准,迎接更广阔的市场考验。